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§151     Dnr KS 2023-1568 
 
Fråga till tillförordnande ordförande för kommunstyrelsen Roland Brodin 
(M) från Per Lodenius (C) angående polisens kontaktcenter på Arholma 
Beslut 

Kommunfullmäktige anser frågan besvarad. 
 
Beslutsunderlag 
 
Fråga till tillförordnande ordförande för kommunstyrelsen Roland Brodin (M) från Per Lodenius (C) 

Beslutande sammanträde 
Yttranden 

Roland Brodin (M) och Per Lodenius (C) yttrar sig.  

  
Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser frågan besvarad och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med det. 
 
  
Paragrafen är justerad 

 



 

Fråga till tillförordnade ordförande för kommunstyrelsen 

Angående polisens kontaktcenter på Arholma

I våras skrev Norrtelje Tidning att Polisens kontaktcenter(PKC) på Arholma var hotat. Den 3 
augusti skrev samma tidning att PKC Stockholm beslutat att lägga ned PKC Arholma. 
Verksamheten avslutades den 3 september. Det innebar att 6 arbetstillfällen på ön försvann. 
Kommunen var väldigt aktiv till att få till denna etablering av kontaktcentret på Arholma. Man var 
bland annat med och tog fram olika alternativ på flera av våra öar. De 6 arbetstillfällena har haft 
stor betydelse då Arholma inte har så många fasta arbetstillfällen över helåret. Föreningarna på 
Arholma har också i skrivelse till polisledningen påtalat hur viktig Polisens kontaktcenter har varit 
för ön. 

Min fråga är
-Har kommunen haft information om att Polisens kontaktcenter på Arholma var hotat och vad har
i sådana fall gjorts för att försöka få Polismyndigheten att fortsätta verksamheten på Arholma?

För Centerpartiet i Norrtälje kommun

Norrtälje 12 september 2023

Per Lodenius (C), oppositionsråd

Stockholmsvägen 1, 761 43 Norrtälje
                                                                                                                                                    Telefon:0176-12088

norrtalje@centerpartiet.se | centern.nu
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